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Maureen Veld
	1. Wie ben je, waar woon je, hoe oud ben je en wat doe je in het dagelijkse leven? (school/werk)



	Mijn naam is Maureen Veld en ik ben 29 jaar oud. Ik woon samen met Dennis en onze kat Murpy, onze pleegkippen en twee konijnen in Hei en Boeicop. Hier wonen we sinds een half jaar met veel plezier. Oorspronkelijk kom ik uit Enschede, waar de rest van mijn familie nog woont. Ik ben in 2008 naar Utrecht verhuisd vanwege mijn studie Diergeneeskunde. In de zomer van 2018 hoop ik eindelijk af te studeren als paardenarts. 



	2. Hoelang rij je al paard, hoe heet je paard, wat voor paard heb je en hoe oud is je paard?



	Toen ik 10 jaar werd, kreeg ik van mijn ouders paardrijlessen op de manege cadeau. In die tijd reed ik veel samen met twee vriendinnen met hun paarden. Op aanraden van de ouders van één van deze vriendinnen kreeg ik op mijn 12e mijn eerste eigen paard Haffie (de haflinger). Met hem heb ik heel veel buiten gereden samen met mijn vriendinnen. Na een jaar kwam Goofy (de shetlander) erbij als gezelschap. Toen ik 14 was vond ik het tijd voor wat serieuzer werk en werd Haffie verkocht naar Frankrijk en kwam er een jong dressuurpaard voor terug. Hier heb ik tot op heden nog spijt van! Ik was veel te jong voor het rijden van een onervaren paard en het paard bleek ook nog eens heel gevaarlijk. Nadat ze mij drie keer het ziekenhuis in had getrapt werd ze verkocht. Tranen met tuiten uiteraard, maar het had veel erger kunnen aflopen. Op mijn 17e reed ik op een handelsstal een leuke merrie Orana. Toen ik 18 werd mocht ik van mijn ouders kiezen tussen een rijbewijs of een paard. Nou, die keuze was snel gemaakt! Vanaf toen had ik dus weer twee paarden, die er nu nog zijn. De afgelopen 11 jaar hebben Goofy en Orana in Enschede gestaan, waarbij mijn ouders voornamelijk de verzorging op zich hadden genomen. Echter, sinds een maand zijn mijn (ondertussen bejaarde) paarden verhuist naar Hei en Boeicop! Super leuk om ze in plaats van 1 keer per maand, nu 1 keer per dag te zien. Naast mijn eigen paarden rij ik nu bijna twee jaar André bij. Met hem doe ik heel veel leuke dingen, zoals onderlinge dressuurwedstrijden, SGW en elk jaar naar de Epe paardenvierdaagse!



	3. Hoe ben je bij de Killesteynruiters terecht gekomen? Kende je al mensen van de Killesteynruiters?



	Voordat ik met André reed, reed ik een ander paard. De eigenaresse van dit paard was lid bij de vereniging. Via haar ben ik ook lid geworden van de vereniging, zij reed op woensdag in de les en ik op dinsdag. Toen ik vervolgens met André ging rijden, ben ik lid gebleven. Om meer mensen te leren kennen en iets voor de club te kunnen betekenen ben ik na enige tijd ook bestuurslid geworden. 




	4. Wat doe je naast paardrijden nog meer graag?



	Naast het paardrijden ben ik op dit moment voornamelijk bezig met mijn studie. Ik loop op dit moment co-schappen die ontzettend veel tijd kosten, dus ik heb helaas veel te weinig tijd aangezien ik heel veel dingen leuk vind om te doen. De tijd die ik over heb besteed ik o.a. aan de vereniging, ik vervul binnen het bestuur de functie van penningmeester en ben verantwoordelijk voor de kantine. Dit vind ik ontzettend leuk om te doen, aangezien dit weer heel iets anders is. Daarnaast zit ik in de veulenbrigade bij de Lingehoeve, waarbij ik heel veel leer over de praktische kant als paardenarts. Ook ga ik graag uit eten en naar de sauna samen met Dennis, houd ik van lezen en ben ik gek op rommelmarkten, winkelen en festivals bezoeken. 



	5. Welk lid van de Killesteynruiters mag volgende maand in 'De Schijnwerpers' staan en waarom?



	Leon Esman, omdat hij altijd zo enthousiast is tijdens het mennen en ik het leuk vind om iemand te kiezen die ik verder eigenlijk helemaal niet spreek. Zo leren we elkaar allemaal weer wat beter kennen. 
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